
 

 

 
ATA DA 13ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO (CT-
PAS), CONJUNTA COM A 14ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS (CT-AI), 
BIÊNIO 2023/2024 
 
 

Data: 29 de maio de 2024 
Horário: 09h00 
Local: Sala de reunião “Sandro Roberto Selmo” – DAEE/P. Prudente-SP. 
 
 

PRESENTES 
 

Membros CT-PAS: 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Carla de Souza Leão (SEMIL/CFB); 
• Gilberto José da Paz Junior (SABESP); 
• Fabio Yukio Ogassawara (PM Sandovalina); 
• Fernando De Lacasa Scalon (PM Álvares Machado); 
• Gustavo André ferreira Castilho (PM Pirapozinho); 
• Júlio Rodrigues Alves (PM Narandiba); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES). 
• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 
• Luiz Antônio Raizzaro (PM Presidente Epitácio); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 

 
Membros CT-AI: 

• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Fabio Rafael Souza Coelho (CATI Presidente Prudente); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 
• Marcelo Xavier (SABESP); 
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Patrícia Ferrari da Costa (PM Alvares Machado); 
• Thelmo Faria de Almeida (PM Anhumas); 

 
Convidados: 

• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 
• Isabela Palmiro (PM Anhumas); 
• Felipe Domenic (PM Presidente Epitácio); 
• Matheus Pazzinato (PM Presidente Epitácio); 
• Osvaldo Massacazu Sugui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP). 

 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Discussões sobre a Minuta da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/251/2024, de 29/05/2024, que “Aprova 

diretrizes, critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para o 2º 
período para utilização dos Recursos do FEHIDRO 2024”; 

• Outros Assuntos; 
• Encerramento. 

 
 



 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Iniciando a reunião, o Sr. Alvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP cumprimentou a todos e 
apresentou a pauta do dia. Em seguida informou que as atas das últimas reuniões foram enviadas por e-mail. E 
colocou-as em apreciação, que foram aprovadas por unanimidade. Iniciaram as discussões do próximo assunto 
da pauta, ocasião em que o Sr. Álvaro destacou que, dos 11 projetos protocolizados visando recursos do FEHIDRO 
2024, 09 foram aprovados e indicados pela deliberação CBH-PP249/2024, e informou o saldo remanescente de 
R$948.914,04 da Cobrança. Ainda com a palavra, o Sr. Álvaro explanou que segundo o COFEHIDRO, caso haja 
indicação de projetos do 2º Período, o prazo é para setembro de 2024, e deu alguns esclarecimentos. Assim, após 
discussões e levando em consideração a agenda do CBH-PP, uma das questões levantadas foi o tempo 
necessário para a realização do 2º pleito que envolve fazer o edital, reuniões bem como a reunião plenária. Houve 
contribuições e esclarecimentos, ocasião foi aberta votação para que se manifestassem com a abertura ou não do 
2º Período visando a obtenção de recursos do FEHIDRO/2024, para utilização do saldo remanescente. Assim, 
como resultado da votação, somente estiveram de acordo com a abertura os Srs. Fabio Yukio Ogassawara, Leila 
Maria Sotocorno e Silva, Gilberto José da Paz da Silva Jr, Júlio Rodrigues Alves. Logo, o saldo remanescente ficou 
para ser utilizado no pleito de 2025. Em outros assuntos, foi comentado sobre a necessidade de atualização do 
Estatuto do CBH-PP, para que seja atualizada a questão da representatividade dos municípios nas reuniões 
plenárias, em reunião a ser agendada. Tratados todos os assuntos da pauta, e nada mais havendo a tratar, eu, 
Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por 
quem de direito. Presidente Prudente, aos vinte e nove dias do mês de maio de 2024.    
 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária ad-hoc CT-PAS/CT-AI  

Alvaro Yanagui 
Secretário Executivo do CBH-PP  
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